





















ورزشی



امیرحسین غوبادیپور کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات قهرمانی آسیا

تیم پرسپولیس تیم پیشگامان است  
فصل فوتبال پرسپولیس تیم پیشگامان است که فصل بیست و نهم است و تیم در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کرده است.

قرن اول در مسابقات جام رمضان  
شیراز شاخته شدند

مسابقات قرمز جام رمضان فوتبال در شهر شیراز در روزهای پنجشنبه و شنبه برگزار شد. در این مسابقات تیم فوتبال پرسپولیس شیراز با نتیجه ۱-۰ بر تیم فوتبال استقلال تهران پیروز شد. این مسابقه در ورزشگاه شهید چمران شیراز برگزار شد. در این مسابقه تیم پرسپولیس با گلزنی مهدی پوریا و علی کریمی موفق به گلزنی شد. در ادامه مسابقات تیم فوتبال پرسپولیس شیراز با تیم فوتبال استقلال تهران در روزهای آینده نیز به مصاف خواهد رفت.

مردان بایق کرمان در ورزشگاه گلزاران ایران در المپیک بازی کردند

مردان بایق کرمان در ورزشگاه گلزاران ایران در المپیک بازی کردند. تیم فوتبال بایق کرمان در مسابقات المپیک فوتبال شرکت کرده است. در این مسابقات تیم فوتبال بایق کرمان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال بایق کرمان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

امیرحسین غوبادیپور کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات قهرمانی آسیا

امیرحسین غوبادیپور کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کرده است. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

سرمربی فوتبال جهان در مسابقات فوتبال ایران

سرمربی فوتبال جهان در مسابقات فوتبال ایران شرکت کرده است. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

ورزشی اسکانیاز و معلولین فارس  
باز در گلزار

ورزشی اسکانیاز و معلولین فارس باز در گلزار برگزار شد. در این مسابقات تیم فوتبال اسکانیاز با تیم فوتبال معلولین فارس در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال اسکانیاز با تیم فوتبال معلولین فارس در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

مسئولان  
فارس یک  
لیوان آب هم  
به دست ما  
نداده‌اند!

مسئولان فارس یک لیوان آب هم به دست ما نداده‌اند! در این مسابقات تیم فوتبال فارس با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال فارس با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

اصغر شرفی سهام برق شیراز را  
توقف کرد!

اصغر شرفی سهام برق شیراز را توقف کرد! در این مسابقات تیم فوتبال شیراز با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال شیراز با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

کلیان:  
اگر پول نقد نمی‌تواند راه  
نظر سازمان گد

کلیان: اگر پول نقد نمی‌تواند راه نظر سازمان گد. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

کلیان:  
اگر پول نقد نمی‌تواند راه  
نظر سازمان گد

کلیان: اگر پول نقد نمی‌تواند راه نظر سازمان گد. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

یروای:  
فهرست تیم پیشگامان نیست

یروای: فهرست تیم پیشگامان نیست. در این مسابقات تیم فوتبال یروای با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال یروای با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

مردان بایق کرمان در ورزشگاه گلزاران ایران در المپیک بازی کردند

ورزشی اسکانیاز و معلولین فارس  
باز در گلزار

ورزشی اسکانیاز و معلولین فارس باز در گلزار برگزار شد. در این مسابقات تیم فوتبال اسکانیاز با تیم فوتبال معلولین فارس در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال اسکانیاز با تیم فوتبال معلولین فارس در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

چهارم در مسابقات فوتبال ایران در مسابقات قهرمانی آسیا

چهارم در مسابقات فوتبال ایران در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کرده است. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال ایران با تیم فوتبال قطر در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

اصغر شرفی سهام برق شیراز را  
توقف کرد!

اصغر شرفی سهام برق شیراز را توقف کرد! در این مسابقات تیم فوتبال شیراز با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال شیراز با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

کلیان:  
اگر پول نقد نمی‌تواند راه  
نظر سازمان گد

کلیان: اگر پول نقد نمی‌تواند راه نظر سازمان گد. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال کلیان با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.

یروای:  
فهرست تیم پیشگامان نیست

یروای: فهرست تیم پیشگامان نیست. در این مسابقات تیم فوتبال یروای با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت. در این مسابقات تیم فوتبال یروای با تیم فوتبال گلزاران ایران در روزهای آینده به مصاف خواهد رفت.



۰۶:۳۰	ایران صبح
۰۷:۳۰	صبح آفتاب
۰۸:۰۰	اول ظهر
۰۹:۰۰	ایران غرب

روزانه سیاسی - اجتماعی - فرهنگی - ورزشی مع ایران  
**صاحب امتیاز و مدیر مسئول: محمد علی**  
 مدیر عامل: سید علی حسینی  
 مدیر اجرایی: سید علی حسینی  
 مدیر بازرگانی: سید علی حسینی  
 مدیر تولید: سید علی حسینی  
 مدیر بازرگانی: سید علی حسینی  
 مدیر بازرگانی: سید علی حسینی  
 مدیر بازرگانی: سید علی حسینی

تلفن: ۰۲۱-۲۲۳۳۳۳۳۳  
 شماره فاکس: ۰۲۱-۲۲۳۳۳۳۳۳  
 آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۱۳۳، طبقه اول  
 وبسایت: www.eghsan.com  
 ایمیل: info@eghsan.com



گروه موسیقی «خانه» در کنار مزار مولانا

### تیمور نوازی «خانه» در کنار مزار مولانا

گروه موسیقی «خانه» با ۵ نفره شامل ۳ نوازنده و ۲ آوازخوان، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، در کنار مزار مولانا در شهر تبریز، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه در کنار نوازی از آثار مولانا، قطعاتی از آلبوم خود را نیز اجرا کرد.

گروه موسیقی «خانه» در کنار مزار مولانا در شهر تبریز، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه در کنار نوازی از آثار مولانا، قطعاتی از آلبوم خود را نیز اجرا کرد.

### ترجمه نامشایسته ایرانی

اسامی و نام‌های خارجی که در ترجمه‌های فارسی از آثار غربی به کار رفته، اغلب نامشایسته و بی‌حاشیانه است. این ترجمه‌ها نه تنها به اعتبار ادبی آثار آسیب می‌رساند، بلکه به فرهنگ و زبان فارسی نیز ضربه می‌زند.

### ماهی به گل آلود، به کاپورهای شا

دریاچه‌های و رودخانه‌های ایران در سال‌های اخیر شاهد آلودگی‌های فزاینده‌ای شده است. این آلودگی‌ها به دلیل ورود پسماندهای صنعتی و شهری به منابع آبی است که منجر به کاهش تنوع زیستی و آسیب به سلامت انسان شده است.

### حاشیای بی‌گانه

حاشیای بی‌گانه، فضایی است که در کنار جاده‌ها و دریاها ایجاد می‌شود. این فضاها اغلب به دلیل بی‌توجهی مسئولان و عدم برنامه‌ریزی مناسب برای مدیریت این مناطق ایجاد می‌شود.

### شایع‌ترین بیماری‌های فصلی

در فصل سرما، بیماری‌های ویروسی متعددی شایع می‌شود. این بیماری‌ها اغلب به دلیل کاهش دمای هوا و تغییر در سیستم ایمنی بدن انسان ایجاد می‌شود. رعایت بهداشت فردی و استفاده از ماسک می‌تواند به کاهش خطر ابتلا به این بیماری‌ها کمک کند.

### هبات ابراهیم خنودار: همه چیز در دستان ما است

هبات ابراهیم خنودار، مدیرعامل شرکت «پارسا» در گفت‌وگو با خبرنگار ما، اظهار داشت: «ما در شرایط دشواری قرار داریم، اما با تلاش و همکاری همه چیز در دستان ما است. ما باید با تدبیر و برنامه‌ریزی دقیق، چالش‌های پیش رو را مدیریت کنیم.»

### ایجاد ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز

ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز، به منظور ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی کودکان، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، در شهر تبریز، افتتاح شد. این ایستگاه به کودکان فرصتی فراهم می‌کند تا با بازی و تفریح، مفاهیم فرهنگی و اجتماعی را بیاموزند.

### آیا کار خنودار همه چیز است؟

آیا کار خنودار همه چیز است؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که خنودار در مدیریت شرکت خود موفق بوده است، اما این موفقیت به دلیل تلاش و برنامه‌ریزی دقیق او است. موفقیت در مدیریت نیازمند دیدگاه بلندمدت و توانایی حل مسئله است.

### فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس هدفمند باشد

فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس باید هدفمند باشد. این نهاد می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیتهای موجود، به ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی جامعه فارس کمک کند. ایجاد کتابخانه‌های دیجیتال و برگزاری کارگاه‌های آموزشی از جمله اقدامات موثر است.

### خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در

خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در شهر تبریز، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، آیات قرآن را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.



گروه موسیقی «خانه» در کنار مزار مولانا

### فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس هدفمند باشد

فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس باید هدفمند باشد. این نهاد می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیتهای موجود، به ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی جامعه فارس کمک کند. ایجاد کتابخانه‌های دیجیتال و برگزاری کارگاه‌های آموزشی از جمله اقدامات موثر است.

### خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در

خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در شهر تبریز، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، آیات قرآن را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### انسان دین چه رنگ و چه خط

انسان دین چه رنگ و چه خط؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که دین به انسان روح و باطن می‌بخشد، اما رنگ و خط او به دلیل شرایط اجتماعی و فرهنگی او متفاوت است. انسان باید با رعایت اصول اخلاقی و فرهنگی، به تعالی خود برسد.

### تاریخ شفاهی فرهنگ ایران و فارس

تاریخ شفاهی فرهنگ ایران و فارس، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، تاریخ شفاهی ایران را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### کتابت ناولی لهذاقدر توسط خنودار

کتابت ناولی لهذاقدر توسط خنودار، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، ناولی لهذاقدر را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### هبات ابراهیم خنودار: همه چیز در دستان ما است

هبات ابراهیم خنودار، مدیرعامل شرکت «پارسا» در گفت‌وگو با خبرنگار ما، اظهار داشت: «ما در شرایط دشواری قرار داریم، اما با تلاش و همکاری همه چیز در دستان ما است. ما باید با تدبیر و برنامه‌ریزی دقیق، چالش‌های پیش رو را مدیریت کنیم.»

### ایجاد ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز

ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز، به منظور ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی کودکان، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، در شهر تبریز، افتتاح شد. این ایستگاه به کودکان فرصتی فراهم می‌کند تا با بازی و تفریح، مفاهیم فرهنگی و اجتماعی را بیاموزند.

### آیا کار خنودار همه چیز است؟

آیا کار خنودار همه چیز است؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که خنودار در مدیریت شرکت خود موفق بوده است، اما این موفقیت به دلیل تلاش و برنامه‌ریزی دقیق او است. موفقیت در مدیریت نیازمند دیدگاه بلندمدت و توانایی حل مسئله است.

### فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس هدفمند باشد

فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس باید هدفمند باشد. این نهاد می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیتهای موجود، به ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی جامعه فارس کمک کند. ایجاد کتابخانه‌های دیجیتال و برگزاری کارگاه‌های آموزشی از جمله اقدامات موثر است.

### خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در

خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در شهر تبریز، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، آیات قرآن را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### انسان دین چه رنگ و چه خط

انسان دین چه رنگ و چه خط؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که دین به انسان روح و باطن می‌بخشد، اما رنگ و خط او به دلیل شرایط اجتماعی و فرهنگی او متفاوت است. انسان باید با رعایت اصول اخلاقی و فرهنگی، به تعالی خود برسد.



گروه موسیقی «خانه» در کنار مزار مولانا

### فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس هدفمند باشد

فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس باید هدفمند باشد. این نهاد می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیتهای موجود، به ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی جامعه فارس کمک کند. ایجاد کتابخانه‌های دیجیتال و برگزاری کارگاه‌های آموزشی از جمله اقدامات موثر است.

### خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در

خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در شهر تبریز، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، آیات قرآن را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### انسان دین چه رنگ و چه خط

انسان دین چه رنگ و چه خط؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که دین به انسان روح و باطن می‌بخشد، اما رنگ و خط او به دلیل شرایط اجتماعی و فرهنگی او متفاوت است. انسان باید با رعایت اصول اخلاقی و فرهنگی، به تعالی خود برسد.

### تاریخ شفاهی فرهنگ ایران و فارس

تاریخ شفاهی فرهنگ ایران و فارس، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، تاریخ شفاهی ایران را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### کتابت ناولی لهذاقدر توسط خنودار

کتابت ناولی لهذاقدر توسط خنودار، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، ناولی لهذاقدر را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### هبات ابراهیم خنودار: همه چیز در دستان ما است

هبات ابراهیم خنودار، مدیرعامل شرکت «پارسا» در گفت‌وگو با خبرنگار ما، اظهار داشت: «ما در شرایط دشواری قرار داریم، اما با تلاش و همکاری همه چیز در دستان ما است. ما باید با تدبیر و برنامه‌ریزی دقیق، چالش‌های پیش رو را مدیریت کنیم.»

### ایجاد ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز

ایستگاه فرهنگی برای کودکان در روز، به منظور ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی کودکان، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، در شهر تبریز، افتتاح شد. این ایستگاه به کودکان فرصتی فراهم می‌کند تا با بازی و تفریح، مفاهیم فرهنگی و اجتماعی را بیاموزند.

### آیا کار خنودار همه چیز است؟

آیا کار خنودار همه چیز است؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که خنودار در مدیریت شرکت خود موفق بوده است، اما این موفقیت به دلیل تلاش و برنامه‌ریزی دقیق او است. موفقیت در مدیریت نیازمند دیدگاه بلندمدت و توانایی حل مسئله است.

### فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس هدفمند باشد

فعالیت نهاد کتابخانه‌های عمومی فارس باید هدفمند باشد. این نهاد می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیتهای موجود، به ارتقای سطح فرهنگی و آموزشی جامعه فارس کمک کند. ایجاد کتابخانه‌های دیجیتال و برگزاری کارگاه‌های آموزشی از جمله اقدامات موثر است.

### خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در

خوشنویسان با کتابت قرآن مجید در شهر تبریز، به منظور پاسداشت میراث فرهنگی و علمی، در روز جمعه ۱۳ شهریورماه، برنامه خود را اجرا کرد. این گروه با دقت و وسواس، آیات قرآن را با خط نستعلیق کاتبی کتبتند.

### انسان دین چه رنگ و چه خط

انسان دین چه رنگ و چه خط؟ این سؤال در ذهن بسیاری از مردم است. در حالی که دین به انسان روح و باطن می‌بخشد، اما رنگ و خط او به دلیل شرایط اجتماعی و فرهنگی او متفاوت است. انسان باید با رعایت اصول اخلاقی و فرهنگی، به تعالی خود برسد.